

ПРОТОКОЛ №3

засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Львівській області

24 травня 2022 р.

Львів

Дата та час проведення: 24 травня 2022 року, о 14 год. 30 хв.

Місце проведення: м. Львів, вул. Пасічна, 129 (Фабрика «Трембіта»)

Присутні:

- Від Головного управління ДПС у Львівській області: в.о. начальника Головного управління ДПС у Львівській області Андрій Щербак, начальник управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Львівській області Олена Глеба.

- Директор департаменту економічної політики Львівської обласної військової адміністрації Степан Куйбіда.

- Члени Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Львівській області (22 особи, реєстраційний список додається).

Кворум є.

Засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Львівській області (далі – Громадська рада) відкрив голова Громадської ради В. Кришталь, який запропонував проєкт Порядку денного, а саме:

Порядок денний:

1. Інформація в. о. начальника Головного управління ДПС у Львівській області про роботу податкової служби.
2. Інформація директора департаменту економічної політики Львівської обласної військової адміністрації про роботу бізнесу в умовах воєнного стану.
3. Інформація про роботу правління Громадської ради.
4. Питання та відповіді.
5. Затвердження Етичного кодексу Громадської ради при ГУ ДПС у Львівській області.
6. Різне.

ГОЛОСУВАЛИ:

„за” – 22;

„проти” – 0;

„утрималися” – 0.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити даний Порядок денний засідання Громадської ради.

З питання 1 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

А. Щербака, який привітав усіх присутніх та подякував В. Кришталью за активну діяльність усіх членів Громадської ради. Надав інформацію щодо роботи Головного управління ДПС у Львівській області за січень – квітень 2022 року. Також зазначив що з 9 березня в ГУ ДПС у Львівській області була створена спеціальна телефонна «Гаряча лінія», за телефонами якої платники отримують первинні консультації з питань сплати платежів, повернення/перекидки надміру або помилково сплачених коштів, реєстрації та обліку програмних реєстраторів розрахункових операцій (ПРРО), декларування доходів та інших питань, що стосуються сплати податків фізичними та юридичними особами. (тези додаються).

По першому питанні вирішили прийняти до уваги інформацію щодо показників роботи Головного управління ДПС у Львівській області за січень – квітень 2022 року яку надав А.Щербак.

3 питання 2 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

С. Куйбіду, який виступив перед учасниками засідання з питань роботи бізнесу в умовах воєнного стану, економічної безпеки держави та розповів про підтримку бізнесу Львівщини та допомогу переміщеним громадянам України. Проінформував про програми підтримки, які фінансуються з бюджету Львівської обласної військової адміністрації.

3 питання 3 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

В. Кришталю, який запросив заступника голови Громадської ради В. Медведєва надати інформацію про роботу правління Громадської ради в період з минулого засідання Громадської ради.

В. Медведєва, який доповів про роботу правління Громадської ради в період з минулого засідання Громадської ради (тези додаються).

По третьому питанні вирішили прийняти до уваги інформацію про роботу правління Громадської ради в період з минулого засідання Громадської ради, яку надав В.Медведєв.

3 питання 4 Порядку денного

В. о. начальника ГУ ДПС у Львівській області та директор департаменту економічної політики Львівської обласної військової адміністрації надали відповіді на питання присутніх членів Громадської ради.

СЛУХАЛИ:

М. Цимбалу, який привітав та подякував, що прийшли на засідання Громадської ради в.о. начальник Головного управління ДПС у Львівській області А. Щербак та директор департаменту економічної політики Львівської обласної військової адміністрації С. Куйбіда. Запросив приходити на зустрічі правління Громадської ради, оскільки викикає багато питань щодо підтримки виробників вітчизняної продукції.

С. Куйбіда, готовий приходити на зустрічі правління.

М.Зарума, підняв питання налагодженого раціонального розселення переміщених осіб.

С.Куйбіда, немає чіткої програми по розселенню, очікуємо роз'яснення щодо будівництва житла для переміщених осіб.

О. Дегтяренка та М. Цимбалу, які підняли питання про перевірки АЗС щодо завищення цін на пальне.

А. Щербака, проводиться в рамках фактичних перевірок (застосування РРО та фіксування ціноутворення).

І. Коренєву , про не можливість реєстрації податкових накладних.

А. Щербака, реєстрація податкових накладних призупинена згідно постанови КМУ.

І. Секелика, щодо змін у законодавстві (податок з обороту залежно від галузі, нульова ставка ПДВ від імпорту обладнання).

С.Куйбіда, запропонував звернутися з даною пропозицією до Асоціації роботодавців України.

О.Коркуну, І.Коренєву, В.Кришталю, які звернулися з проханням щодо видачі перепусток у адмінприміщення ГУ ДПС у Львівській області членам Громадської ради.

А. Щербака, члена Громадської ради завжди можуть зайти у адмінприміщення ГУ ДПС у Львівській області згідно з Положенням про Громадську раду в установленому порядку.

З питання 6 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

В. Кришталю, який запропонував затвердити Етичний кодекс Громадської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:

„за” – 22;

„проти” – 0;

„утрималися” – 0.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити даний Етичний кодекс Громадської ради.

З питання 7 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

О.Глебу, наголосила що з консультаціями з питань оподаткування платники податків можуть ознайомитися на сторінках ДПС у Львівській області у соцмережах:

Telegram – ДПС у Львівській області (https://t.me/tax_serviceLviv)

Facebook: <https://www.facebook.com/tax.lviv>

YouTube – ДПС у Львівській області

(<https://www.youtube.com/channel/> ДПС у Львівській області)

Субсайт Територіальних органів ДПС у Львівській області: <https://lv.tax.gov.ua/>

Розглядалися інші питання, щодо організації роботи ГР.

Голова Громадської ради

Секретар Громадської ради



Володимир КРИШТАЛЬ

Наталія ЖЕЛІЗНЯК